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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 20 DE OUTUBRO 

DE 2021. Aos vinte do mês de outubro de 2021, às duas horas, reuniu-se em Sessão Ordinária 

presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a COVID-19, a Câmara Municipal 

de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Senhor Vereador Jurandir Severo De Carvalho que depois de verificada a 

presença dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de 

Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Miguel Moreira da Costa, José Renato Pajeú Gomes, 

José Lopes de Araújo, Geangledson Cordeiro dos Santos, Roberto Bento do Nascimento, 

Severino Marcos Peixoto Parente, José Pinto Saraiva Junior, constata que há o número legal e 

inicia a sessão. Justificou a ausência o senhor vereador José Jailson Bento Saraiva Junior. O 

Senhor Presidente  saúda a todos os Edis e efetua  a leitura da pauta e na sequência a leitura da 

ata da sessão anterior que após lida  foi submetida à votação e aprovada  por unanimidade. Logo 

em seguida o Senhor Presidente efetua a leitura da indicação 07/2021 de autoria do Senhor 

vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva onde a mesma solicita a restauração do cemitério do 

distrito de Timotante. Logo é apresentado ao plenário indicações 05 e 06/2021 de autoria  do 

Senhor vereador Antonio Parente Sobrinho onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito que seja 

feita ações praticas visando alcançar o maior numero de homens e mulheres na prevenção contra 

o câncer, Solicita ainda que seja instituída o título Empresa Amiga do Jovem que possam 

contratar adolescentes e jovens exuenses com o objetivo no processo de aprendizagem e 

profissionalizante, indicação 02/2021 de autoria do Senhor vereador Roberto Bento do 

Nascimento   onde o mesmo solicita  que  seja feita a adequação necessária do centro cirúrgico 

do Hospital Municipal José Pinto Saraiva para realização de parto Cesário. Após a apresentação 

e leitura das referidas indicações as mesmas são postas em votação e aprovadas por 

unanimidade. Após a apresentação das indicações, o Senhor Presidente apresenta o projeto de   

Nº002/2021, cuja EMENTA: REVOGA O ART. 88 , §3º , INC . III DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICIPIO DE EXE/PE E A LEI MUNICIPAL Nº 1.115/2008 QUE INSTITUI O 

ADICIONAL DE TEMPO DE SERVIÇO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, E 

DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a apresentação o projeto foi aprovado por nove votos a 

favor e três contra. Na sequência é apresentado o projeto de Nº 16 ABRE NO ORÇAMENTO 

VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a 

apresentação do referido projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. E por não 

haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezessete horas e eu José 

Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai 

devidamente assinada por mim e todos os vereadores presente à sessão. Sala das Sessões - Exu-

PE, 20 de outubro de 2021. 

 

Jurandir Severo De Carvalho                                             José Pinto Saraiva Junior 

       -Presidente Interino-                                                   - 1º Secretário substituto - 
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Antonio Parente Sobrinho

- 2º Secretário – 
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